股票代码: 000915 股票简称: 山大华特 公告编号: 2015-011

山东山大华特科技股份有限公司 关于子公司购买银行理财产品的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2015年3月12日,公司第八届董事会第一次会议审议通过了"关于子公司山东达因海洋生物制药股份有限公司购买银行理财产品的议案",同意子公司山东达因海洋生物制药股份有限公司(以下简称达因药业)以自有资金购买银行理财产品,现将有关情况公告如下:

一、达因药业的基本情况

达因药业致力于成为儿童保健和治疗领域的领军企业,主要经营儿童药品、保健食品及儿童健康用品等。注册资本 6200 万元,本公司持有其 50.4%的股权。2014 年度,实现营业收入 81741.24 万元,净利润 33726.46 万元;截止 2014 年底的总资产为 104,958.37 万元,净资产为 94402.55 万元。

- 二、购买银行理财产品有关事项
- 1、资金来源:达因药业自有资金。
- 2、投资目的:在保障资金安全的前提下,提高资金的使用效率,增加资金收益。
- 3、投资方式:购买安全性高、流动性好,期限不超过 12 个月的银行理财产品。
- 4、投资额度:用于购买银行理财产品的资金额度为 1.5 亿元, 在上述额度内,资金可在董事会审议通过之日起一年内滚动使用。



三、对公司的影响

- 1、达因药业合理调度,在充分满足生产经营所需资金后,利用 自有资金购买银行理财产品,不会影响其生产经营的正常运行。
- 2、在风险可控的前提下,加强资金使用管理,通过购买低风险的银行理财产品,可以获取一定的收益,提高整体业绩。但投资仍存在一定风险。

四、风险控制措施

- 1、达因药业投资的标的仅限于短期保本型或低风险的银行理财产品,不会用于证券投资,或购买以证券投资为目的的理财产品。
- 2、达因药业购买银行理财产品将遵循严格的审批程序,加强检 查和监督,确保资金的安全使用。
- 3、公司也将密切关注达因药业购买理财产品的情况,并在半年度、年度报告等定期报告中披露理财产品的购买情况。

特此公告

山东山大华特科技股份有限公司董事会 二〇一五年三月十三日

